

Wir unternehmen mit.

Seite 1 von 2



Einkaufsbüro Deutscher Eisenhändler GmbH

E/D/E Unternehmenskommunikation

EDE Platz 1 42389 Wuppertal

Presseinformation

Wuppertal, 29. Juni 2021

ETRIS BANK im Jubiläumsjahr mit Top-Rating

Die ETRIS BANK feiert ihr zehnjähriges Bestehen und legt eine ausgezeichnete Bewertung vor.

Wuppertal – Die zur E/D/E Gruppe zählende ETRIS BANK hat im Juni 2021 das Rating "A+ stabil" der Ratingagentur GBB-Rating erhalten. GBB-Rating, Tochtergesellschaft des Prüfungsverbandes deutscher Banken, ist eine von der ESMA (European Securities and Markets Authority) europaweit anerkannte unabhängige Ratingagentur mit Schwerpunkt im privaten Bankenbereich.

Grundlage für dieses beeindruckende Testat sind laut Ratingbericht ein "tragfähiges krisenerprobtes Geschäftsmodell" sowie die "komfortable Liquiditätsausstattung bei gleichzeitig erheblichem Refinanzierungsspielraum". Die Analysten der Ratingagentur überzeugte weiterhin das Geschäfts- und Finanzprofil mit hohen Vertriebspotenzialen im Zentralregulierungs- und Factoring-Geschäft.

Uwe Müller, Sprecher der Geschäftsführung der ETRIS BANK: "Insbesondere in dem derzeit durch Regulatorik und Corona hoch dynamischen Umfeld war es uns wichtig, mit einem aktuellen Rating ein Zeichen zu setzen. Die ETRIS BANK verfügt über alle für eine erfolgreiche Geschäftsentwicklung erforderlichen Voraussetzungen: eine Vollbanklizenz, eine leistungsfähige technische Infrastruktur, eine hohe personelle Expertise im Bereich Finanzen sowie eine tiefgreifende Kenntnis vom Geschäft unserer Kunden."

Die ETRIS BANK hat ein Geschäftsmodell, das sehr gut funktioniert. "Wir haben Angebot seit der Gründung 2011 konsequent ausgebaut. Zentralregulierung und Factoring sind die Kernbereiche, mit denen wir die Zukunft unserer Kunden und damit auch unsere eigene mitgestalten werden. Mehr und mehr Verbundgruppen erkennen die Vorteile, mit einem erfahrenen Kreditinstitut und Finanzdienstleister wie der **ETRIS BANK** zusammenzuarbeiten", so Müller.

Über die ETRIS BANK

Die ETRIS BANK ist eine hundertprozentige Tochter des Einkaufsbüro Deutscher Eisenhändler GmbH (E/D/E). Die ETRIS BANK wurde im Frühjahr 2011 gegründet, am 1. Januar 2012 nahm sie ihren Geschäftsbetrieb auf. Seit Anfang 2013 hat sie die Zentralregulierung und das Delkredere vollständig vom E/D/E übernommen. Darüber hinaus gehören die Durchführung des E/D/E Mitgliederratings und Betriebsvergleichs sowie auch Handelsfinanzierungen wie



Wir unternehmen mit.

Seite 2 von 2



Einkaufsbüro Deutscher Eisenhändler GmbH

E/D/E Unternehmenskommunikation

EDE Platz 1 42389 Wuppertal

Lager- und Saisonfinanzierungen zu den Angeboten. Gemeinsam mit dem E/D/E bildet die ET-RIS BANK einen stabilen Haftungsverbund und stellt das verbindende Element zwischen den Mitgliedern und den Vertragslieferanten des E/D/E dar.

Im Internet: www.etrisbank.de

Über das E/D/E

Das E/D/E (Einkaufsbüro Deutscher Eisenhändler GmbH) ist Europas führender Einkaufsund Marketingverbund mit über 950 angeschlossenen mittelständischen Handelsunternehmen im Bereich des Produktionsverbindungshandels und rund 230 weiteren Einzelhändlern. Diese Unternehmen handeln mit Werkzeugen, Maschinen und Betriebseinrichtungen, Baubeschlägen und Bauelementen, Sanitär und Heizung, Stahl und Befestigungstechnik, Schweiß-, Sicherheits- und Industrietechnik sowie Arbeitsschutzprodukten. Die Mehrzahl dieser Mitgliedsunternehmen beliefert vorwiegend gewerbliche Abnehmer aus der Industrie, dem Handwerk und den Kommunen. Zur E/D/E Gruppe gehören weiterhin die Tochterunternehmen ETRIS Bank GmbH, Toolineo GmbH & Co. KG, EDE International AG, ESH Euro Stahl-Handel GmbH & Co. KG, e + h Services AG, ZEDEV Einkauf und Service AG, eDC Haustechnik-Daten GmbH & Co. KG sowie DELCREDIT España S.A. und DELCREDIT France S.A.S., PVH FUTURE LAB GmbH und die EURO-DIY GmbH & Co. KG.

Im Internet: www.ede.de

Ansprechpartner:

Sven van Zoest, Leiter Unternehmenskommunikation Telefon: +49 202 6096-865, E-Mail: sven.vanzoest@ede.de

Bildmaterial



Die Nutzung für redaktionelle Zwecke im Rahmen der Berichterstattung zum Top-Rating der ETRIS BANK ist honorarfrei möglich. Bildquelle: E/D/E.

Bildunterschrift:

Logo ETRIS BANK.